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ZHTHMA 1°

Eminedo xopa pe NAEKTPIKO Tedio E = Ecos(w(l - % ))

TPOOTITTEL OE NUATEO XDPo dTwE Paivetal oo O,
A z

e @ =10° rad / sec .

agpag & (t.’r))
0 Hr=l
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| o=0

H oyetucn Smlextpich 6tabepd tov yhpov sivar &, (@) =0 + ?Q"E—m
+ jor

Omov Ercw=1,33, £r0=8] xat

r=10" sec
@) Na vroloyicete 10 nhextpikd medio 1o 10 S10:8186pevo Ko o0 ydpo x)0 ot amootacn x =100m .
B) Na vroloyioete 10 nhextpikd nedio y1o 10 avaxhduevo xope om 0éon x =—100m.
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¥) L& TEPUTTMOT) TOV TO APOCTINTIOV KDLLA TV E== J‘ ( ( c))
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Ba firav ot avrioToes TREC (a) kot (B).

ZHTHMA 2°
Evoipla Ypa

WRLETOQOPAC ympic andAeies, e prikoc 2.17 em ko XOPAKTNPIGTIKT) avticTacT Zy = 100 Q
= pon905° :; N Aettovpyovoa ote 6 GHz xon TEPHOTICETAL PUE QOPTIO TO OMOI0 GOTELEITHL (ot
KT 60 Q ot oeipd pe Wavikd mvio avterayoyic L = 4.775 nH. Na Ppedei o cuvielieomi
e OPTIO KAl 1) aVTioTaoT £16680V TNG YPULUNC.

v 'rm:') opboydviag Satopnc pe dactdoels a=4 cm ka1 H=2.4 cm, mov TEPIEYEL OEPQA, 1| YPOVIXT
AT TS EVEAOTC Tov hextpixon mediov 6To eninedo z=0 Sivetal amo m oyéon:

E(0)= Psiﬂ(?msarﬁ) (#/m), 6mov f=4.5 GHz.

a) No vnoloyiotein Evtuom oy NAEKTPIKOD KOl LayynTikow Tedion yia 7>0, xat@ DVIKT GTiYun L.
B Na pocbiopiot g mpses N Y ™ oV oTuypiy

Paopatog Lertovpyiag Puctcod puduod yia tov Kopatodnyo xafioe xa o
OPUIKEC CVLVOTTES Guror, i : '
ﬁpooﬁwpmei 3 2 ‘ . . S 5
y) Ne S ;}:‘M TS dutoTaong b i v ool pEVIGTONOE AL TO £UPOS PAOPATOS ASTTOVEYIRS

TO10 LGTOT) - .
Atvoveas: ey =102 (36:5):‘(17; PIOTOVY 01 VEES OpLakéc CULVOTNTEG,

m), g, = (47) %1077 (H/m).
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